

UPSIDE DOWN WITH PAUL

By Mark Morgan

Errata (last updated 19 August 2025)

**Hardcover ISBN 978-1-925587-39-5
(published 24 July 2025)**

Version 1.0, 21 July 2025 (with HC cover version 1.0)

Cover a little dull and requires slight rearrangement.

Page 9, Note about format of BLB text failed to point out that verse numbers in eBooks are in brown and bold.

Page 61, Para 7, Line 1: “I’m don’t think” should read “I don’t think”.

Page 68, BLB text of Acts 13:9, “having been filled the Holy Spirit,” should read “having been filled with the Holy Spirit,”

Page 68, BLB text of Acts 13:10, “perverting the straight ways the of Lord” should read “perverting the straight ways of the Lord”

Page 120, Footnote a: “resisted this requirement” should read “resisted this demand”.

Page 99, Para 4, Line 1, “We Barnabas and Saul” should read “Barnabas and Saul”.

Page 103, Para 4, Line 4, “The apostles however,” should read “The apostles, however,”

Page 121, Para 10, Line 1, “Paul and Silas reached Ampliatus’s house” should read “Paul and Silas reached Ampliatus’ house”

Page 169: The follow headings from BLB were omitted before the text of Acts 18:23:

“Paul’s Third Missionary Journey (Acts 18:23-21:17 in Jerusalem) (First Acts 13:1-3; Second Acts 15:36-41)”.

Page 172, Para 1, Line 2 “plan of go to Jerusalem” should read “plan of going to Jerusalem” (14 Aug 25).

Page 239, Para 3, Line 3, “after about a year months of guarding” should read “after about a year of guarding” (16 Aug 25).

Page 247, Table 1, Row 10, Column 2, Dot point 4, “Lucius, Jason and Sosipater (Romans 16:21)” should conclude with a full stop: “Lucius, Jason and Sosipater (Romans 16:21).” (16 Aug 25).

Page 247, Table 1, Row 11, Column 2, Dot point 5, “Unknown time/location (2 Corinthians 12:7-10)” should end with a full stop: “Unknown time/location (2 Corinthians 12:7-10).” (16 Aug 25).

When BLB footnotes include verse numbers in possible alternate texts, they should be bold (5 cases: pages 106 footnote a, 108 footnote a, 206 footnote a (two) and 238 footnote b). This has been corrected.

Cosmetic adjustments and changes to pagination:

Page 9, Para 3, Line spacing has been increased.

Page 8-9, Spacing between paragraphs has been reduced.

Page 9, Para 5 after the table, first line indent on Bible text example has been reduced to match other paragraphs.

Page 28, Move section separator to the top of Page 29.

Page 52, Move section separator to the top of Page 53.

Page 83, Space between last line of text and bottom of box is too much.

Page 101. Move section separator to the top of Page 102.

Page 110. Move section separator to the top of Page 111.

Page 113. Move section separator to the top of Page 114.

Page 119. Move section separator to the top of Page 120.

Page 133 Move box from bottom of page and merge with box on Page 134.

Page 134, Spacing between box and separator and separator and sketch is not equal, but should be.

Page 170. Move section separator to the top of Page 171.

Page 183 “(Written by Luke)” too large. Font size reduced.

Page 196, Space between the last line of text and bottom of its box is too great. Space reduced.

Version 1.1, 19 August 2025 (with cover Version 1.1)

Corrected version of cover (1.1) and book internals (1.1) uploaded to IngramSpark for distribution.

**Paperback ISBN ISBN 978-1-925587-37-1
(published 12 August 2025)**

Version 1.0.1, 30 July 2025 (with PB cover version 1.0)

Page 9, Para 5 after the table, “Verse numbers in eBooks are **brown.**” Should read “Verse numbers in eBooks are **bold brown.**”

Page 61, Para 7, Line 1: “I’m don’t think” should read “I don’t think”.

Page 68, BLB text of Acts 13:9, “having been filled the Holy Spirit,” should read “having been filled with the Holy Spirit,”

Page 68, BLB text of Acts 13:10, “perverting the straight ways the of Lord” should read “perverting the straight ways of the Lord”

Page 99, Para 4, Line 1, “We Barnabas and Saul” should read “Barnabas and Saul”.

Page 103, Para 4, Line 4, “The apostles however,” should read “The apostles, however,”

Page 121, Para 10, Line 1, “Paul and Silas reached Ampliatus’s house” should read “Paul and Silas reached Ampliatus’ house”

Page 172, Para 1, Line 2 “plan of go to Jerusalem” should read “plan of going to Jerusalem”. (14 Aug 25)

Page 239, Para 3, Line 3, “after about a year months of guarding” should read “after about a year of guarding” (16 Aug 25)

Page 247, Table 1, Row 10, Column 2, Dot point 4, “Lucius, Jason and Sosipater (Romans 16:21)” should conclude with a full stop: “Lucius, Jason and Sosipater (Romans 16:21).” (16 Aug 25).

Page 247, Table 1, Row 11, Column 2, Dot point 5, “Unknown time/location (2 Corinthians 12:7-10)” should end with a full stop: “Unknown time/location (2 Corinthians 12:7-10).” (16 Aug 25).

When BLB footnotes include verse numbers in possible alternate texts, they should be bold (5 cases: pages 106 footnote a, 108 footnote a, 206 footnote a (two) and 238 footnote b). This has been corrected.

Cosmetic adjustments and changes to pagination:

Page 9, Para 3, Line spacing has been increased.

Page 8-9, Spacing between paragraphs has been reduced.

Page 9, Para 5 after the table, first line indent on Bible text example has been reduced to match other paragraphs.

Page 28, Move section separator to the top of Page 29.

Page 52, Move section separator to the top of Page 53.

Page 83, Space between last line of text and bottom of box is too much.

Page 101. Move section separator to the top of Page 102.

Page 110. Move section separator to the top of Page 111.

Page 113. Move section separator to the top of Page 114.

Page 119. Move section separator to the top of Page 120.

Page 133 Move box from bottom of page and merge with box on Page 134.

Page 134, Spacing between box and separator and separator and sketch is not equal, but should be.

Page 170. Move section separator to the top of Page 171.

Page 183 “(Written by Luke)” too large. Font size reduced.

Page 196, Space between the last line of text and bottom of its box is too great. Space reduced.

Version 1.1, 19 August 2025 (cover unchanged)

Corrected version of book internals (1.1) uploaded to IngramSpark for distribution.

EBook ISBN 978-1-925587-38-8 (Edition published through Ingram on 12 August 2025)

EPUB Version 1.0.2, 30 July 2025

Page 9, Para 5 after the table, “Verse numbers in eBooks are **brown.**” Should read “Verse numbers in eBooks are **bold brown.**” (19 Aug 2025).

Sketch 12, Para 33, Line 1: “I’m don’t think” should read “I don’t think”.

BLB text of Acts 13:9, “having been filled the Holy Spirit,” should read “having been filled with the Holy Spirit,”

BLB text of Acts 13:10, “perverting the straight ways the of Lord” should read “perverting the straight ways of the Lord”

BLB text of Acts 13:10-11, the speech of Paul should be green.

Sketch 20, Para 9, Line 1, “We Barnabas and Saul” should read “Barnabas and Saul”.

Snippet for Acts 15:4, Para 4, Line 4, “The apostles however,” should read “The apostles, however,”

Sketch 25, Para 23, Line 1, “Paul and Silas reached Ampliatus’s house” should read “Paul and Silas reached Ampliatus’ house”

Sketch 33, Para 15, Line 2 “plan of go to Jerusalem” should read “plan of going to Jerusalem” (14 Aug 25).

Sketch 41 Para 4, Line 3, “after about a year months of guarding” should read “after about a year of guarding” (16 Aug 25)

“Paul’s Biography – A Summary”, Table 1, Row 10, Column 2, Dot point 4, “Lucius, Jason and Sosipater (Romans 16:21)” should conclude with a full stop: “Lucius, Jason and Sosipater (Romans 16:21).” (16 Aug 25).

“Paul’s Biography – A Summary”, Table 1, Row 11, Column 2, Dot point 5, “Unknown time/location (2 Corinthians 12:7-10)” should end with a full stop: “Unknown time/location (2 Corinthians 12:7-10).” (16 Aug 25).

The cosmetic flaws and fixes described above for the hardcover and paperback books have also been applied to PDF eBooks.

EPUB Version 1.0.8, 19 August 2025

Uploaded to IngramSpark for distribution.

Uploaded to Bible Tales Shopify story for distribution.

MOBI Version 1.0.6, 19 August 2025

Uploaded to Bible Tales Shopify story for distribution.

PDF Version 1.0.6, 19 August 2025

Uploaded to Bible Tales Shopify story for distribution.

AZW3 Version 1.0.5, 19 August 2025